

念“法轮大法好” 亲人起死回生

【明慧网】去年春天，老家给我打来电话，说婆家婶婶病危了，医院已发了三次病危通知书，叫我们赶快回去看最后一眼。我和丈夫立即动身来到医院，看到婶婶痛苦的样子，很是可怜，吸着氧气，插着管子，都好几天没吃没喝了。孩子们都抹着眼泪说：“嫂子你快看最后一眼吧，大夫说一拔输氧的管子就断气了！”

我走到婶婶床前，喊：婶婶你别走那么快，我来看你来了，你不会有事的，你心里念“法轮大法好，真善忍好”。这时她出乎意料地睁了一下眼，还用微弱的声音说：“什么呀？”她的舌头都僵硬了，打不了弯。我又重复了一遍，又把护身符放在她的头前，告诉周围的亲人，都念“法轮大法好，真善忍好”。而后，我给家人留了点钱，买了一些必需品就回来了。

过了几天，家里人又打来了电话，还没有接听，我丈夫说：“肯定死了！”我说没事，就赶紧拿起了电话，电话里听到了她儿子的声音说：“嫂子，我妈出院了。能吃饭了，谢谢你给她勇气，救了她一命。”

我说，别谢我，是大法师父救了她，咱们一起谢谢大法师父吧！记住常念“法轮大法好，真善忍好”三退保平安，灾难来了能保命。他赶紧说：“我退团退队，这一回我真相信你们大法弟子说的是真的。”◇



李洪志大师面向全人类 发表《为什么会有人类》

句句天機 千載難逢

读《为什么会有人类》而惊醒

【明慧网】我在家中是最小的，成长过程顺风顺水，从初中到大学都是重点院校，周围也都是生活比较幸福、有一定社会地位的群体，因此过着安宁的日子。

一九九九年江泽民发动迫害法轮功后，我的生活变得不安宁了。我大姐是法轮功学员，因不放弃信仰而遭到中共的多次迫害。我曾希望大姐别炼了，小胳膊拧不过大腿呀，眼看着自己吃亏，那不是傻了吗？可是，我从没劝过大姐“别炼了”，说不出口，因为我看到了大姐因学法轮功而变成无私无我的过程和身体的巨大变化。

大姐也是知识份子，家庭条件令家族中所有亲人羡慕，然而中共的迫害使三十多岁的她失去了一切。看着孑身一人却还乐呵呵的大姐，亲人们也无奈，因为我们都知道法轮功教人向善，是好的；中共的宣传都是假的，迫害是无理的、违法的。可是枪杆子在中共手里，老百姓又有什么办法呢？！

二十多年过去了，我的心也跟着天上地下地起伏了二十多年。因为大姐每次被迫害，我必在其中，至今我的电话号码都被中共人员掌握着，时不时地骚扰。从一开始盼望大姐“别被抓”到后来的“别被打死”，我的心不知流了多少血。然而，看着大姐我又能说什么？学

大法的人没有跟中共对着干，只是告诉人们“中共的大厦要倒了，退出中共组织就不会被‘砸’死”，这有错吗？

二零二零年大瘟疫降临了，我想这回中共该死了吧！可是死的很多都是老百姓，中共还是依然如故地在害人。一年又一年，我都有些麻木了：中共啥时候亡啊？我啥时候不用提心吊胆地过日子啊……终于，江泽民死了，随后中共的高层人员也开始大量地死亡。

就在我高高兴兴地等着中共灭亡时，过年期间，大姐给我看了大法师父给全人类写的文章《为什么会有人类》，我立刻愣住了：啊，原来人类是这样的呀，滚滚红尘只为今朝幸遇法轮大法能得救，一切都是神安排的，当人真是太幸福了。

《为什么会有人类》破了人类的谜，让我明白了人类身处何处？大姐的坚持是为了什么？大姐说二十多年前，师父就把一切告诉了大法弟子们，大法弟子所做的只为救人，与政治、政权无关。

现在，我盼望坏人们也来了解法轮功真相，从而变好，在大灾难中活下来。因为有人身实在是太幸运了，一定要对得起自己。◇

文 / 中国大陆一位法轮功学员的小妹

遭非法庭审 合肥徐萍揭露警方编造假证据、假证人

【明慧网】（明慧网通讯员安徽报道）安徽省合肥市蜀山区法院2023年2月9日开庭非法庭审法轮功学员徐萍女士。

律师和徐萍都做了有理有据的无罪辩护。徐萍还指出，警察模仿她的笔迹造假口供、编造假证人、假证据，去年12月她就向法院申请司法鉴定，她请法官当庭展示鉴定结果。但未得到法官回应。

徐萍，今年70岁，合肥市中铁四局建筑处退休职工。2020年11月11日，徐萍女士在家中被荷叶地派出所警察入室绑架。因她血压高达200多，心脏突然发生房颤，当天得以回家。之后，徐萍被警察实施在家“取保候审”一年。

2021年5月11日，警察把构陷她的案卷移送蜀山区检察院。随后徐萍的律师将“徐萍案不起诉，撤销案件法律意见书”邮寄给蜀山区检察院公诉科办案人李卉。然而，11月2日，李卉将徐萍非法起诉到蜀山区法院。2023年2月9日上午九点，蜀山区法院开庭非法庭审徐萍女士。

在法庭上，律师指出，一、没



有官方正式文件将法轮功定为邪教；二、《国务院公报》2011年第28期第48-55页刊登了《新闻出版总署令 第50号令》，废止了161件规范性文件，其中就包括废止《关于重申有关法轮功处理意见的通知》和《关于查禁印刷法轮功类非法出版物的通知》，进一步加强出版物印刷管理的通知》。随着这两个文件的废止，可以得出从2011年开始，法轮功类出版物不再作为非法出版物，也不得再进行查禁。三、量刑建议没有按照法律依据进行。公诉机关未认真履行检察公诉职责，却反咬徐萍拒绝认罪认罚，并将此作为其从重处罚的事实，显然缺乏法律依据。

徐萍也在庭上根据法律再次强调修炼法轮大法合法，拥有大法书籍合法，揭露警方对她的陷害，并

当庭以《刑法》243条“诬告陷害罪”第399条《徇私枉法罪》控告荷叶地派出所警察王涛、丁云跃、高军及公诉人李卉：“2020年11月11日上午9时半，高军带一帮便衣闯入我家执法。当时我一人在家做家务，突如其来的惊吓，使我血压飙升200多，心慌、喉咙冒烟，王涛非法让我在空白纸上签名、按手印。过后在打印的照片上模仿我的笔迹制造假口供、编造假证人。一年前造了一个假证人，一年后又增加了一个假证人。我的律师在辩护书中写得很清楚，公诉人（李卉）视而不见，枉法乱诉，不负责任。在公诉书上还把我的出生地编造在合肥。”

徐萍还对法庭人员劝善说：“法律人就要讲法律，冤有头，债有主，各位没有必要为迫害法轮功的千古罪人买单。《法官法》第3条规定，法官必须忠实执行宪法和法律，维护社会公平，全心全意为人民服务。关于公安造假部份，我已在去年12月11日向法院申请做司法鉴定，请法官当庭展示鉴定结果。”但目前未得到来自法官的回应。◇

1400例假新闻 您看穿了吗？

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？“利诱”是惯用手段。仅举几例。

记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂了号，但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识他的人都知

道。这就是中共媒体炮制的“罗锅事件”。

二百元采访费

重庆永川双石镇的龙刚，家住双桥街七十号，精神病复发跳河死亡。一个姓杜的记者来采访他的妻子，把诬蔑法轮功的话写在纸上，叫她照着念，并给了她二百元钱。龙刚父母投书明慧网说：“儿子确实有精神病，当时是精神病复发跳河，与法轮功没有任何关系。这是谁也抹煞不了的事实，作为父母，我们必须说真话，不能昧着良心。”

记者：完不成任务没奖金

中共1999年7月20日迫害法轮功以后，河北任丘电视台连续20天滚动播放了一条假新闻，声

称河北省任丘市一位女士练功精神失常，抱孩子跳进白马河。后来，央视三台也播放了这一假新闻。

真实情况是：1998年5月的一天，河北省任丘市袁玉阁女士骑自行车接放学的孩子，她的车闸失灵，因闪避学生而摔到桥下的土坡上（并没有掉进河里），一周后外伤痊愈。

2000年1月4日，袁玉阁写信向国际社会澄清事实：我修炼法轮功是真的，我不小心掉到桥下，报道中却说什么抱孩子跳河自杀。这是歪曲事实，把“莫须有”的罪名硬加在法轮功身上，加得上吗？事后，我对来访记者说：“报道失真，你得有职业道德。”

记者说：“上级有任务，完不成任务没有奖金！”

◇

